
Reunião Ordinária de 09 de fevereiro de 2015 

Ata nº 03/2015 

Aprovada, por maioria, a ata da reunião anterior. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, concordar com o parecer técnico 

anteriormente transcrito, e aprovar o projeto de arquitetura, referente à construção de 

uma moradia que o Senhor João Carlos Castro Rodrigues, pretende levar a efeito na 

povoação de Tuizelo. 

Deliberado, por unanimidade, concordar com os pareceres técnicos anteriormente 

transcritos, e aprovar as duas revisões de preços, no valor de dezassete mil seiscentos e 

noventa e dois euros e oitenta e oito cêntimos (17.692,88 €), da prestação de serviços de 

“Exploração, Manutenção e Conservação dos Diversos Sistemas Dispersos de 

Abastecimento de Água Potável e Tratamento de Águas Residuais”, do Concelho de 

Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar o empréstimo, dos fatos dos 

diabos, relacionados com o projeto “Mil Diabos à Solta em Vinhais …Uma Terra dos 

Diabos”, aos alunos das escolas. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a acumulação de funções com 

atividades privadas, à trabalhadora Maria Helena Pires Martins, do Mapa de Pessoal do 

Município de Vinhais. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio monetário, no valor de sete mil 

oitocentos e oito euros (7.808,00 €), destinado ao pagamento das despesas com a 

segunda fase da remodelação do edifício, onde funcionou a escola do ensino básico dos 

Salgueiros. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio monetário, à Associação Desportiva e 

Cultural de Vila Boa, no valor de mil euros (1.000,00 €), destinado ao pagamento das 

despesas referentes aos festejos dos caretos e do carnaval, no fim-de-semana de catorze 

e quinze de fevereiro. 

Deliberado, por unanimidade, atribuir um apoio financeiro, no valor de dois mil e 

seiscentos euros (2.600,00 €), à Junta de Freguesia da União de Freguesias de Quirás e 

Pinheiro Novo, destinado ao pagamento de duas portas, para a Igreja da povoação da 

Cisterna. 

Deliberado, por unanimidade, aprovar os regulamentos de utilização dos espaços afetos 

ao Centro Cultural Solar dos Condes de Vinhais, e submetê-los nos termos do art.º 



118.º, do Código do Procedimento Administrativo, à discussão pública e posteriormente 

à aprovação da Assembleia Municipal. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, prorrogar o prazo de vigência do protocolo 

de cedência de utilização do edifício onde funcionou a escola do ensino básico da 

povoação de Tuizelo, ao Centro Social e Paroquial de Santo André da referida 

localidade, por mais cinco anos. 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, autorizar a alienação do imóvel onde 

funcionou a antiga Escola Primária de Espinhoso, fixando o preço base no valor de 

trinta mil euros (30.000,00 €). 

Deliberado, por unanimidade e em minuta, aprovar os documentos em causa, e iniciar 

os procedimentos para uma consulta ao mercado, referente à eventual prestação de 

serviços com camiões e retroescavadoras com e sem martelo, ao longo do ano de dois 

mil e quinze. Mais foi deliberado, designar para júri dos referidos procedimentos, os 

Senhores: - Salvador dos Santos Marques, Vereador Permanente, com o pelouro das 

obras por administração direta, que preside; António Alfredo Setas, técnico superior de 

engenharia e Vítor Jorge Ferreira Morais, assistente técnico.  

Deliberado, por maioria e em minuta, com quatros votos a favor e dois votos contra dos 

Senhores Vereadores Duarte Manuel Diz Lopes e Amândio José Rodrigues, aprovar a 

presente proposta de contrato-programa, a celebrar entre o Município de Vinhais e a 

Empresa ProRuris – Empresa Municipal de Desenvolvimento Rural de Vinhais, EM e 

submetê-la a parecer do fiscal único.  

Deliberado, por unanimidade, ratificar o despacho do senhor presidente referente aos 

prémios vão ser entregues no âmbito da Feira do Fumeiro de Vinhais. 

 


